4. Internationale Elektrotechnik-Olympiade der Schulen der Euroregion Neisse

NEISSE - ELEKTRO 2000

Aufgabenstellung fur die Endrunde
120min ; mit Tafelwerk

1. Je dano elektrolytické zarizeni, piicemz se mezi dvéma paraelnimi kovovymi
deskami o plose A arozestupu d nachazi elektrolyt s vodivosti &, ; e
Vypocitete silu pole, hustotu proudu, pokles napéti avelikost proudu v
elektrolytu, kdyz je ptikon zatizeni P.
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3. Nasledujici obvod sestava ze 2 kondenzatora o kapacitach C; aC,,
spojovaciho vedeni a spinace S.. Spinac S je nejdiive rozepnuty.
Kondenzator o kapacité C, = 3,3 - je v okamziku pripojeni nabijen ,
piitom napéti zdroje U, = 300 V. Kondenzator o kapacité C, = 4,7 nF je
jesté nepripojen, ¢ili nenabit.
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3.1 Vypocitgjte naboj Q, na kondenzatoru C, a energii elektrického pole
kondenzatoru C;.

3.2 Nyni sepneme spina¢ S. Vypocitejte napéti mezi body A a B po odpojeni
zdroje a sepnuti spinace S. Dale vypocitejte celkovou energii Ey , ktera
zistane v kondenzatorech.

U1: ..........

3.3 i(t)="?

— 0,2

- 0,1

0|~

PDF byl vytvofen zkuSebni verzi FinePrint pdfFactory http://www.fineprint.cz



http://www.fineprint.cz

=424 Axcos(2xpxx)
| =10A ;f =50Hz R

L=4cm T
r. =8cm Y
a — ) | L
| =10cm ! C C

u, =0,4p x40 ° = £ I
Am r
| )
>
ra
1
I
4.1 Jak velké napéti naindukované ve vodici namérime voltmetrem s
nekonecné velkym vnitinim odporem? R; 00 Rsp )?
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